Отчет об исполнении плана ППК.
В МКОУ СОШ № 10 в течение учебного года была организована  работа в рамках реализации Проекта «Психолого – педагогические классы».
Цель проекта – развитие системы профильной подготовки учащихся 10-11 классов в области социально-гуманитарных знаний через организацию работы психолого- педагогического класса на базе общеобразовательного учреждения.
В данном 10 А классе ведутся занятия по рабочим программам «Основы педагогики», «Элементы психологии». Проводятся занятия по внеурочной деятельности в форме педагогических мастер-классов, творческих лабораторий и психологических тренингов, а также социально- педагогической
практики, способствующих
осознанному профессиональному самоопределению школьников.
В течение учебного года ученики психолого- педагогического класса посещали разнообразные занятия, благодаря которым они научились эффективному планированию и управлению личными ресурсами, развили навыки продуктивного общения и работы в команде, узнали, как разрабатывать социальные и образовательные проекты, научились использовать готовые медиапродукты и создавать собственные, рассмотрели приемы использования медиасредств в популяризации и продвижении образовательной деятельности школы и проектов, изучили контексты восприятия вербальной информации людьми, изучили основы педагогических знаний, необходимых начинающему педагогу. 

В рамках профессиональной ориентации учащиеся мы начали сотрудничество с профессионально-педагогическим колледжем г.Избербаш, который посещали во время ознакомительной экскурсии, а также участвовали в презентации творческих площадок колледжа и мастер-классах.

Хочется отметить успех нашей школы в республиканском конкурсе на лучший психолого-педагогический класс. Конкурс «Лучший психолого-педагогический класс» проводился в Дагестане впервые, при поддержке МОН РД и ДИРО. 

СОШ № 10 участвовала в 4-х конкурсных номинациях. По итогам конкурса во всех выбранных направлениях мы заняли лидерские позиции:

 
«ЛУЧШЕЕ  ПОРТФОЛИО  ППК»  -  1 МЕСТО

«ЛУЧШАЯ СТРАНИЦА ППК НА САЙТЕ ШКОЛЫ»  -  2 МЕСТО

 
«ЛУЧШАЯ ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ПРОГРАММА»  -  2 МЕСТО

«МОЁ ЛУЧШЕЕ ЗАНЯТИЕ»  -  3 МЕСТО.

Также хочется отметить тесное сотрудничество с республиканскими изданиями «Учитель Дагестана» и «Орленок-Дагестан», где публиковались наши материалы.

За прошедший учебный год деятельность ППК можно выразить в следующих тезисах:

- Совместно с классным руководителем Алибековой М.М. проведена работа с родителями учащихся: собраны заявления и согласия.  Приобретены шарфы с логотипом ППК.

- Разработан фирменный флаг с символикой ППК. Сделан большой флаг и маленькие настольные флажки «ППК СОШ № 10 - Учитель начинается в школе».

- Созданы и приобретены 2 баннера для визуализации направления ППК.

- Оформлен уголок ППК, где представлена основная информация о проекте.

- В кабинете создана мини - библиотека психолого-педагогической направленности, по итогам прочтения книг ведется читательская дискуссия.

- Проведена лекция совместно с Всероссийским обществом «Знание».

- Группа из класса приняла участие в профильной смене для ППК, проводимой на базе детского лагеря «Солнечный берег». 

- Учащиеся освоили на практике такие психолого-педагогические приемы и методы работы как: Интеллектуальная карта, Колесо баланса, Облако тегов, Проектная деятельность, Матрица Эйзенхауэра и другие.

Безусловно, что подготовка учащихся к выбору профессии с педагогической
направленностью
в
психолого-педагогическом классе - управляемый процесс, при котором этот выбор будет более осознанным.

Неоспоримым достоинством проекта является ориентация деятельности педагогов на профориентацию учащихся, реализацию их интересов и потребностей. Большое внимание уделяется личности самого педагога, развитию его профессиональной компетентности.
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